
＊あいているところを使って計算をして□に答えを書きましょう。

　（式）

⑮たてが４ｃｍ，横が８ｃｍの長方形のまわりの長さを求めなさい。

（式）                         　　　　　　答え

⑭ 　１６０円のパンと，２００円のペットボトルのジュースを買って５００
円玉を出しました。おつりを求める式を（　　）を使って１つの式に表し
ましょう。

６ｃｍ イ

ア
⑪

⑫

⑩

⑨

⑦
⑬ 　図のように，長方形の紙をきちんと重なるように

２つに折って，アイの線にそって切りとり広げたと
ころ，正三角形になりました。この三角形のまわり
の長さは何ｃｍでしょうか。

⑧

⑪ ５６－（２６＋１４） ⑫ ５４－２４÷６
⑥

⑤
⑨ ５＋３.２ ⑩ ２－１.５

③

⑦ ５３２÷３８ ⑧ ８８８÷３７
④

⑤ １８×９ ⑥ ５６×７

②
＋７６ －３８

③ ３８ ④ ７６

No.１
５年　組　名前（　　　　　　　　）

① １４－７ ② ３７＋８５ ①



です。

1 　（ｍ）

（ 　　 ）⑰ ペットボトル１本分の水の量は，５００

⑯ テープの長さを，分数を使って表しましょう。

0

⑫

⑯

⑭

＝
5
8

8

になります。 ⑬

⑪
8

1 を になおして，計算します。 ⑩

⑮ 1 －
3

の計算をする時は，
8 ⑨

⑧

⑦
⑬ ４０＋２４÷８ ⑭ ３２－１６÷２

⑪ ３×（６－４） ⑫ ２４÷（４＋２）
⑥

⑨ １.５＋２ ⑩ ３－０.７
⑤

⑦ ⑧
④

１８２÷１３３１２÷２４

６ ⑥

⑤ １３９ ③
＋ ２７×３４

－ ６８
②③ ４３－２６ ④ １２４

① １３－６ ② ３８＋２５ ①

No.３
５年　組　名前（　　　　　　　　）
＊あいているところを使って計算をして□に答えを書きましょう。

1 －
3

＝ －
3

8 8

だから，



５年　組　名前（　　　　　　　　）

６８－（２８＋１２）

３６÷（６＋３）

＊あいているところを使って計算をして□に答えを書きましょう。

(2) １５÷３＝５

(3) が　５こ　だから　１５００÷３＝５００　

です。

⑯ １５００÷３の計算のしかたを考えましょう。 ⑭

⑫

⑬

(1) １５００を が１５こと　考えます。

⑩

⑪８ｃｍ

４ｃｍ

８ｃｍ

⑧
⑮ 下の図の面積をもとめなさい。

１０ｃｍ ⑨

⑦
⑬ ４８－２８÷４ ⑭

⑪ ９６－（４６－３０）
⑥

⑫

⑤
⑩ １.２＋３⑨ ２.１＋４

④
⑧ ８６４÷２４⑦ ５５２÷２４

③
⑤ １５×９ ⑥ ５７×９

＋８５ －６
③ ３７ ④ ９４ ②

５

① １４－５ ② ３８＋６ ①

No.２



（ 　　 ）⑲ つくえの面積は，２４００ です。

ｍです。

⑭

（ 　　　　　 ）⑱ ４ｋｍ７００ｍは，

⑬

が ５こ だから １５００÷３＝５００ です。

(2) １５÷３＝５

(3)

１０を６こ，１を３こ，０.１を４こあわせた数は，⑩

が１５こと　考えます。(1) １５００を

⑪

⑰ １５００÷３の計算のしかたを考えましょう。
⑫

⑨

⑯

⑮
5

⑭ ６８－２８÷７

⑧

は， を　５つ集めた数です。
8

⑦
⑬ １８－４×２

⑥
⑫ ６×８－２０⑪ ３６÷（６＋３）

⑨ ５－０.２ ⑩ ７＋０.４

⑦

⑤

④
⑧

⑥ ７２５×８
③

⑤ ９１３×４

＋
③ １ ④ １４７ ②

－ ５８
７３
３７

① ８６－４８ ② ５４＋９７ ①

No.４
５年　組　名前（　　　　　　　　）
＊あいているところを使って計算をして□に答えを書きましょう。

３６８÷２３ ７８２÷３４

です。





＊あいているところを使って計算をして□に答えを書きましょう。


